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EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 
26ª Sessão Ordinária 

26/07/2022 
 
 

1. Proposituras de autoria do Vereador Edmilson Cabeleireiro: 
 
Indicação de nº 636/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 
municipalidade a inclusão no cronograma de manutenção de ILUMINAÇÃO PÚBLICA em 
caráter de urgência a Rua José Joaquim Domingues, bairro Recreio, Cipó. 
 
Indicação de nº 637/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 
municipalidade a inclusão no cronograma de manutenção de ILUMINAÇÃO PÚBLICA em 
caráter de urgência o bairro FLAMINGO. 
 
Indicação de nº 638/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 
municipalidade a inclusão no cronograma de manutenção de ILUMINAÇÃO PÚBLICA em 
caráter de urgência a Estrada Municipal do Flamingo, no bairro Flamingo 
 
Indicação de nº 639/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 
municipalidade a inclusão no cronograma de MANUTENÇÃO em caráter de urgência a Rua 
Gilson Jose de Sousa, no bairro Chácara dos Amigos. 
 
Indicação de nº 640/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 
municipalidade a inclusão no cronograma de manutenção de ILUMINAÇÃO PÚBLICA em 
caráter de urgência a Avenida José Hessel, no barro Colibris 
 
Indicação de nº 641/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 
municipalidade a inclusão no cronograma de manutenção de ILUMINAÇÃO PÚBLICA em 
caráter de urgência a Rua Alfredo Amieiro, no bairro Recreio (Martins Fontes), no Cipó. 
 
Indicação de nº 642/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 
municipalidade a inclusão no cronograma de manutenção de ILUMINAÇÃO PÚBLICA em 
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caráter de urgência a Rua Paulino Vieira da Silva, no bairro Colibris (viela São Joaquim), altura 
do número 55 
 
Indicação de nº 643/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 
municipalidade a inclusão no cronograma de MANUTENÇÃO em caráter de urgência a Avenida 
San Juan, no bairro Califórnia. 
 

2. Proposituras de autoria do Vereador Isaias Coelho: 
 
Indicação de nº 644/2022 - INDICA ao Secretário de Municipal de Segurança, Transportes e 
Mobilidade - SEMUTRANS, incluir no cronograma de instalação de redutor de velocidade a Rua 
Aparecida Gonçalves na altura do número 57, entre a Rua Beta e a Rua Benedito Vieira de 
Andrade. 
 

3. Proposituras de autoria do Vereador Joaquim da Aposentadoria: 
 
Indicação de nº 645/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Cultura para que crie o festival 
da gastronomia e feira de produtos orgânicos, ambos para fomentar, promover e divulgar a 
produção orgânica e natural de alimentos no município. 
 
Indicação de nº 646/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Educação, que providencie um 
estudo para ampliação das salas de aulas nas escolas municipais. E assim aumentar os números 
de vagas ofertadas. 
 

4. Proposituras de autoria do Vereador Maicon Siqueira: 
 
Indicação de nº 647/2022 - INDICA ao Prefeito do Município, determinar a empresa de 
manutenção de rede de iluminação pública, incluir no cronograma de serviços de manutenção os 
postes localizados no início da Rua João Domingues da Silva, sentido campo de futebol (ponto de 
referência – Estrada Santa Rita Km 60), no bairro Santa Rita. 
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5. Proposituras de autoria do Vereador Prof. Carlos Shyton:  
 
Indicação de nº 648/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 
incluir no cronograma, o serviço de operação manutenção asfáltica (tapa buraco) os endereços no 
bairro Parque São Paulo: 
 
Rua Filarina Alves de Oliveira (após a Escola do Amanda Consuelo Cunha);  
Rua Josivaldo Jesus da Cruz. 
 
 
 
 
 
 

 
OBS: O REQUERIMENTO COM (*) SERÁ DISCUTIDO E VOTADO 


